
Контрольна робота  
Пунктуаційна норма.  

1. НЕ ТРЕБА ставити тире між підметом і присудком у реченні (розділові знаки 
пропущено) 

А Любов це насамперед відповідальність а потім уже насолода та радість. 
Б Життя прожити потоптати сум єством своїм прославити людину! 
В Говорити добрі слова не означає бути добрим. 
Г Кров не вода а серце не камінь. 

2. Тире між підметом і присудком треба поставити в реченні (розділові знаки 
пропущено) 

А Пісня і праця великі дві сили. 
Б Деревина міцна на своєму ґрунті. 
В Наш народ безсмертний наш народ великий. 
Г А навкруги вся ніч переповнена розміреним шумом хлібів. 

3. Правильно розставлено розділові знаки в реченні 
А Лунайте ж, оркестри, грими барабан бо крок наш і дух наш міцніє! 
Б Лунайте ж, оркестри, грими барабан, бо крок наш і дух наш міцніє! 
В Лунайте ж оркестри, грими барабан, бо крок наш і дух наш міцніє! 
Г Лунайте ж, оркестри, грими, барабан, бо крок наш і дух наш міцніє! 

4. Ніколи НЕ БУВАЄ вставним слово 
А мабуть 
Б навіть 
В може 
Г чуєш 

5. Однорідними додатками ускладнено речення (розділові знаки пропущено) 
А У мудрої людини довгі вуха й короткий язик. 
Б Хрести лелеки мальви і жоржини були його єдині глядачі. 
В А тим часом місяць пливе оглядати і небо і зорі і землю і море. 
Г Література й народна поезія рідні сестри що взаємно збагачуються. 

6. Однорідними обставинами ускладнено речення (розділові знаки пропущено) 
А Коли все дуже правильно й бездоганно тоді виникає сумнів. 
Б Молодь вийшла в сад погуляти поспівати та пожартувати. 
В І сам собі постань законом і не вагайся не блажи... 
Г Випробування зміцнюють дух і ведуть до життя. 

7. Правильно розставлено розділові знаки в реченні 
А Усяке птаство, як-от деркачів, перепілок, куликів, курок — можна було 
викосити косою в траві. 
Б Усяке птаство, як-от: деркачів, перепілок, куликів, курок можна було 
викосити косою в траві. 
В Усяке птаство, як-от: деркачів, перепілок, куликів, курок, можна було 
викосити косою в траві. 
Г Усяке птаство, як-от: деркачів, перепілок, куликів, курок — можна було 
викосити косою в траві. 

8. Прикладку треба відокремити комами в реченні (розділові знаки пропущено) 
А Тихо-тихо стікає на землю зерно перестиглі сльози степів. 
Б Не цвiтуть на вiкнах геранi сонний символ спокiйних буднiв. 
В Ми нащадки героїв співців і гульвіс ми тепер такі безшабельні! 
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Г О спорт! Ти сприяєш удосконаленню людини найбільш прекрасного 
творіння природи. 

9. Одиничний дієприслівник треба відокремити в реченні (розділові знаки 
пропущено) 

А Старі верби стоять похнюпившись. 
Б Кіт наближається до нас крадучись. 
В По печері ми пересувалися згорбившись. 
Г Лелека покружлявши опускається на граб. 

10. Уточнювальною обставиною НЕ УСКЛАДНЕНО речення (розділові знаки 
пропущено) 

А Там далеко десь поза снігами нова весна з квітучими лугами. 
Б Назустріч підтюпцем бігла бабуся в спортивному костюмі. 
В Тут на березі на землі капітан пригощає друзів. 
Г Мирські турботи й суєта десь там у лоні міста. 

11. Прочитайте вислів. Кістка, кинута собаці(1) не є милосердя(2) милосердя — це 
кістка(3) поділена із собакою(4) коли ти голодний не менше за неї. Крапку з комою 
треба поставити на місці цифри 

А 1 
Б 2 
В 3 
Г 4 

12. Прочитайте речення. У тому(1) що ви не знаєте(2) що зараз модно(3) є 
позитивний момент(4) ви не намагаєтеся бігти за модою. Двокрапку треба 
поставити на місці цифри 

А 1 
Б 2 
В 3 
Г 4 
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